

中国纺织工程学会空调除尘专业委员会成立

中国纺织工程学会空调除尘专业委员会及学术讨论会于1988年10月30日~11月3日在天津市召开。出席会议的有总会副秘书长张永椿同志，空调除尘专业委员会筹备组成员和参加学术讨论的代表共100余人。

会上由张永椿同志代表总会宣布空调除尘专业委员的名单：主任委员梅建华（部研究院副总），副主任委员王锡章（部设计院暖通专业总师）、郁履方（中国纺大教授），秘书李景田（部设计院）及其他委员共22名，并祝贺空调除尘专业委员会成立还提出了今后工作的希望及要求。

本专业委员会设秘书组、空调学术组、除尘学术组和编辑组；为便于各地交流又成立了东北、华北、华东、中南、西南、西北六个协作组，确定1989年

的主要活动为：1. 参加1989年中国纺织工程学会年会；2. 筹办跨行业的《工业粉尘防爆与治理学术讨论会》，决定在1988年底向全国纺织行业发出征文通知。

会议主要对下列问题开展了深入的探讨：1. 认为对引进的空调除尘设备没有真正消化，也没有建立起完整的技术资料，影响了使用效果；2. 应由主管部门组织研制适合国情的空调除尘设备，供国内使用；3. 制订有关空调除尘技术标准及规范。会议介绍了新型空调除尘设备的使用情况及存在问题，亚麻纺织厂粉尘爆炸及除尘工程设计中的防爆措施，复合式除尘器的研制及生产使用情况和纺织厂煤灰纱的防治等专题，受到了与会代表的好评。

（纺织部设计院 李景田）